

创新，让节能无处不在

——南网能源公司绿色运营纪实(下)

本报记者 郑杨 庞彩霞



苏宁易购上线运动户外频道

本报讯 记者周雷报道:苏宁全品类经营再出实招,大举进军运动户外市场。据悉,7月11日苏宁运动户外频道将正式开业运营,入驻的运动户外品牌将达1200个,商品SKU数将达50万。

目前,苏宁易购运动户外频道处于上线试运营阶段,已设置热门品牌、运动鞋、运动服、户外鞋服、户外装备、健身器材、健身运动、女性专区等目录,耐克、阿迪达斯、李宁等大批知名运动户外品牌加盟。

沪东中华与通用电气战略合作

本报讯 记者李浩国报道:日前,沪东中华造船(集团)有限公司与通用电气(中国)在上海签署战略合作备忘录,双方将在技术研发、企业管理、市场拓展、产品供需等方面加强交流和合作。此次签约为双方进一步加强合作的深度和广度奠定了基础。

据悉,中船集团与通用电气在船舶动力、新能源装备等领域有多年的良好合作基础。中船集团将积极支持沪东中华与通用电气携手合作,不断扩大合作领域。

鞍钢集团实现全系列化供货

本报讯 记者张允强报道:日前,由鞍钢集团钢铁研究院与鞍钢天铁冷轧薄板公司合作开发的厚度为1.1mm和1.2mm的700兆帕级冷轧超高强度集装箱用钢,分别通过应用试验,实现集装箱用钢全系列化供货。

2011年,鞍钢开始致力于冷轧超高强度集装箱用钢的开发。目前,全世界每四个集装箱中就有一个是用鞍钢板制造的。

东风裕隆纳智捷优6SUV上市

本报讯 记者杨忠阳报道:东风裕隆纳智捷优6SUV近日在京举行全国上市发布会,此次共推出7款车型,搭载了纳智捷全新的THINK+车载信息系统,这套系统包括影音娱乐、电话通讯、行车安全、系统设定、HTC模式五大功能,能实现车辆与互联网的实时连接。

据悉,东风裕隆汽车有限公司成立3年来,从中高端产品切入,先后向市场投放了大7 SUV、MASTER CEO、大7 MPV、纳智捷5 Sedan等多款新车,产品线日益完善。

本版编辑 董庆森 梁剑箫



效应”使城市人苦不堪言,能否为建筑提供高效节能的冷源,以减少“热岛效应”?南方能源公司开展了集中供冷的冷站投资和运营服务。2013年7月,公司为中国最大聚酯工业纤维与织物制造企业——联新(开平)高性能纤维有限公司实施了“中央空调水蓄冷节能改造项目”,利用“峰、谷、平”电价差,在夜间低谷电价时段用蓄冷槽制冷,在高峰电价时段放冷使用,每年可为企业省下125万元电费。

“近年来,我们采用‘能源托管’模式,为建筑提供整体高效的能源服务,已签订30多栋大型楼宇的建筑节能,完成的项目节电率在25%左右。”陈庆前

介绍。除了建筑节能,照明节能也是南网能源公司关注的重点。早在2012年,该公司就被广东省科技厅授为“广东省半导体照明推广应用中心”,协助政府在全省推广LED照明产品。截至2013年底,公司已承接清远、深圳、惠州、湛江、东莞等多个城市的路灯LED照明节能改造,累计改造路灯约20万盏;承接轨道交通、写字楼、商场酒店、工厂车间等室内灯具LED改造100万余盏。所实施的室内LED项目平均节电率约达70%、路灯项目约达65%,有力激活了广东LED市场。

经该公司改造的LED路灯为何能实现如此高的节电率?这有赖于其开发的LED直流供电和智能控制技术。通过该智能控制系统,LED路灯能够实现智能调光、能耗监测、故障报警、灯具防盗、远程集中监控等多种功能,实现智能化、精细化管理。与传统方式相比,该系统的可靠性提升了50%,节电率提升了20%。依托这一系统,该公司建成了目前全国最大的直流供电城市级智能化LED路灯改造项目——肇庆市高新区路灯LED节能改造项目。

以油代电、发展电动汽车是城市治霾的一大发展趋势,南网能源公司顺应这一趋势,积极支持电动汽车发展。如在佛山高明区,该公司主动承担起电动汽车充电桩的建设,并实施全天候的客户服,24小时预留充电车位,还设立了专门的IC卡充值通道。“全自动充电很方便,充一次12度电才11块钱,就可以走100多公里,肯定比汽油省得多。”佛山市民陈先生告诉记者。

长城汽车 首家海外整车厂将建

该整车生产厂分两期实施建设,总占地216万平方米,一期工程拟投资120亿卢布(折合人民币约21亿元)。项目达产后,产能将达到每年15万辆。这是中国车企在俄罗斯第一家涵盖四大生产工艺的整车制造厂,也是长城汽车在海外投资

建设的第一家全工艺整车工厂。长城汽车相关负责人表示,当前中俄两国建立了全面战略合作伙伴关系,为长城汽车与图拉州政府提供了良好的合作环境。长城汽车将严格遵守俄罗斯法律和行业法规,将项目做好,服务于俄罗斯

客户和当地居民。业界专家认为,面对竞争日益激烈的国内市场,海外建厂成为自主品牌求突破、自主创新的新途径。长城汽车在俄建厂实现本地化生产,不仅能够降低成本,还能在全球树立良好的品牌形象。



本报讯 记者雷汉发报道:日前,长城汽车股份有限公司与俄罗斯图拉州政府及图拉州公私合营发展集团在上海签订合作协议。长城汽车将投资约32亿元在图拉州乌兹洛瓦亚工业园建设整车生产厂。



华为坚持什么精神? 努力向李小文学习。

在大机会时代,千万不要机会主义。 开放,开放,再开放。

李小文,中国科学院院士,北京师范大学遥感与地理信息系统研究中心主任,地理学与遥感科学学院教授、博士生导师。

